
教授会議事要旨 

日 時：平成２５年９月３日（火）１５時００分～１６時００分 

場 所：接合科学研究所本館 ２階会議室 

出席者：中野センター長、畑中、能町、保坂、野海、青井 各教授、福田、味村、民井、藤田 各准

教授、王講師、嶋、外川、高久、依田、鈴木、白鳥 、郡、梅原、陳 各助教 

欠席者：與曽井教授、井手口、緒方各准教授、堀田、植田、橋本、鎌野、菅谷 各助教 

陪席者：岸本教授、木富事務長、中澤庶務係長、芦田研究協力係長、西村会計係長 

議 題： 

Ⅰ．報告事項 

１．吹田地区事業場安全衛生委員会（８月２２日）  

 メールにて事前報告済 

２．核物理研究センター安全衛生委員会（８月２２日）  

 メールにて事前報告済 

３．共同利用・共同研究拠点の中間評価結果について 

 共同利用・共同研究拠点の中間評価結果においてＡ評価が得られたこと及び評価コメントにつ

いて説明があった。 

４．その他 

 平成２６年度概算要求をしていた大型設備の一部（LEPS2検出器および回路分）を平成２５年

度大学教育研究基盤強化促進費で要求した旨報告があった。 

Ⅱ．前回教授会議事録（案）について   

 平成２５年８月７日（水）開催の教授会議事録（案）について、意見があれば本日までに連絡願

うこととした。（同日までに特段の連絡はなく原案のとおり確定した。） 

Ⅲ．協議事項  

１．平成２６年度「基礎セミナー」及び「先端教養科目」の開設について 

資料１に基づき平成２６年度「基礎セミナー」及び「先端教養科目」開設について説明があり、

審議の結果、基礎セミナーのみ開設することとし、科目担当教員が承認された。 

２．自衛消防隊配置図について 

資料２に基づき自衛消防隊配置図について説明があり、審議の結果、センター長及び放射線取

扱主任者が不在の場合の代理者を明記することで承認された。 

  また、今年度の防災訓練の日程について９月２４日（火）に決定したので、できる限り参加す

るよう協力要請があった。 

３．外国人若手研究者受入制度のルールの明確化について 

  外国人若手研究者受入制度の運用の見直しについて説明があり、同制度の透明性や公平性を担

保するための運用ルールについて議論した。本日議論した内容は覚書に追記することとした。 



４．その他 

 （１）特例教員について 

   ＨＰＣＩ戦略プログラム分野５の協力を得て、特例教員ポストの新設を検討中である旨の説

明があった。意見等があれば中野センター長または保坂教授へ申し出ることとした。 

（２）アニュアルレポートについて 

   来年度のアニュアルレポートについて原稿作成の準備依頼があった。 

 （３）駐車場について 

   本館耐震改修工事の影響で駐車スペースが狭くなっているが、指定の場所へ駐車していただ

くよう協力依頼があった。 

次回教授会  平成２５年１０月１日（火） １５時００分～（予定） 


